



据美国媒体8日报道,现年83岁高龄的金融巨鳄乔治·索罗斯的巴西籍前女友、现年30岁的肥皂剧女星阿德莲娜·费雷尔于2011年将索罗斯告上法庭,指控索罗斯不遵守“爱的承诺”,没有将一栋位于美国纽约价值190万美元的公寓,按之前的承诺送给她,而是赠送给了目前的妻子多美子·博尔顿,费雷尔为此要求索罗斯赔偿5000万美元。2月4日,纽约法庭举行了此案的听证会。令人目瞪口呆的是,在法庭上,愤怒的费雷尔竟难以遏制心头怒火,一巴掌朝着索罗斯的脑袋猛掴下去,当场将索罗斯打得眼冒金星,消息曝光后,顿时引发一片哗然。

◀美国亿万富翁乔治·索罗斯

美国亿万富翁索罗斯“一房两赠”激怒前女友 前女友法庭发飙 索罗斯被打蒙了

争豪宅 前女友索赔5000万美元

现年83岁的金融巨鳄、亿万富翁乔治·索罗斯是家喻户晓的金融炒家,20多年前凭着“狙击英镑”一举成名。据《福布斯》杂志2012年的排名,索罗斯是美国第7富有的人,个人财富多达220亿美元。据悉,索罗斯曾与他的前任女友、现年30岁的巴西籍的肥皂剧女星阿德莲娜·费雷尔相恋长达5年,但后来索罗斯却移情别恋,与他目前的第三任妻子——现年42岁的多美子·博尔顿展开恋情,两人最终于2013年9月结婚。

2011年,费雷尔将索罗斯告上法庭,指控索罗斯不遵守“爱的承诺”,没有将一栋位于曼哈顿东城价值190万美元的公寓,按之前的承诺送给她,而是送给了“新欢”——多美子·博尔顿。为此,费雷尔要求法庭判索罗斯赔偿5000万美元。2月4日,纽约法庭举行了的听证会,在法庭上,愤怒的费雷尔难以遏制心头怒火,将索罗斯打了个眼冒金星。

闹法庭 索罗斯助听器被打飞

据当时就在现场的索罗斯的辩护律师马丁·辛格于7日公布的报告披露,当时索罗斯的前女友费雷尔盛怒之下已经失去了控制,她对着索罗斯大骂脏话,然后,费雷尔在“毫无预警的情况下”,飞身向索罗斯猛扑了过去,朝着索罗斯的脑袋猛扇了一巴掌。由于费雷尔的这一暴力举动来得太过突然,毫无防备的索罗斯被她打了个正着,整个人被打蒙了。

律师辛格在报告中披露,费雷尔的巴掌重重地打在索罗斯的脑袋上,把他耳朵上本来戴着的助听器都给



庭审结束后,费雷尔(左)和律师贝斯罗面带笑容地离开了法庭

“诉讼战”仍在继续 双方各执一词不肯让步

相关资料

“前情人在法庭上掌掴索罗斯”的消息曝光后,顿时引发一片哗然。许多人都无法相信,叱咤风云的金融大鳄索罗斯竟会在法庭上被前女友弄得如此狼狈。据悉,目前这桩复杂的房产纠纷案仍在审理之中,而双方均各执一词,不肯让步。

费雷尔称,索罗斯将曼哈顿那幢本来送给她的、价值190

万美元的公寓送给另外一名情人,没有遵守爱的诺言。不过,对于费雷尔的指控,索罗斯的律师威廉·扎贝尔予以了否认。扎贝尔表示,费雷尔只不过是借这段失败的恋情中获取一笔金钱,“索罗斯是个名人,费雷尔以为他会害怕公开这段恋情,而答应她的要求,她只不过是希望从索罗斯身上捞点钱。”

打掉了。事发后,律师辛格赶紧冲上前拼命抱住费雷尔,以免她做出更多过激行为。然而,此时费雷尔已经犹如愤怒的母牛一般无法控制,在暴打索罗斯之后,又朝着将她死死抱住的律师辛格脸上扇了一个耳光。让人目瞪口呆的是,这个耳光的力道是如此之大,以至于律师辛格脸上的眼镜都被打得飞了出去。

伤无辜 辩护律师和助手遭打骂

律师辛格在报告中描述道:“我刚一放开她的胳膊,费雷尔女士就立即朝我的脸上扇了一个耳光,把我的眼镜打飞了。接着她朝着我被打落在地板上的眼镜冲过去,看上去她似乎准备跳起来把它踩碎。我只好再次抓住她的双臂,把她拖到远离我眼镜的地方。但当我放开她的胳膊时,她又重新开始朝我挥舞拳头,试图殴打我。”辛格称,当另一名助手乔什·桑托斯上前帮忙时,后者也被费雷尔赏了一记耳光,小腿则被她踢了一脚。

接下来,费雷尔仍余怒未消,又对索罗斯的另一名辩护律师威廉·扎贝尔破口大骂:“你没有好下场,扎贝尔,你没有好下场。你该被关进监狱,被人暴打!”费雷尔之所以会当庭发飙,是因为法庭不允许她带来的摄影师对索罗斯宣誓作证的过程进行拍摄。当费雷尔的律师威廉·贝斯罗后来同意了法庭这一要求后,她甚至将怒火发泄到贝斯罗身上,朝其双臂猛锤,最后像暴风一样冲出了法庭。据一份法庭文件显示,当费雷尔在走廊上与索罗斯擦肩而过时,她再次对着索罗斯尖叫道:“你就是一坨屎!”不过,庭审结束后,费雷尔和律师贝斯罗两人又言归于好,双双面带笑容地离开了法庭。

综合

美国特使本月访朝? 官方拒绝证实该报道

一家亲朝鲜媒体7日报道,美国特使可能最快10日访问朝鲜。在日本朝鲜人总联合会机关报《朝鲜新报》报道,美国国务院朝鲜人权事务特使罗伯特·金预定本月访问朝鲜,最早10日抵达,与朝方磋商释放韩裔美国人裴俊浩。该报记者在朝鲜采访裴俊浩,后者说自己从瑞典驻朝鲜外交官那里获知罗伯特·金访朝计划。

美国国务院发言人珍·普萨基7日证实,裴俊浩已经由医院转回劳改营服刑,瑞典驻朝鲜外交官当天探视了他。不过,普萨基拒绝证实罗伯特·金即将访朝的报道,仅说美方一直愿意派遣他前往朝鲜。 据新华社

日本遭强降雪袭击 致5人死6000人伤

日本列岛受南部海域上空快速增强并向东北推进的低气压影响,关东甲信地区8日出现强降雪。截至当地时间晚7点,东京市中心的积雪厚度达到22厘米。这是东京自1994年首次出现20厘米以上的积雪。

暴雪引发的事故造成5人死亡、600余人受伤。受降雪影响,各地发生多起行人滑倒、车辆侧滑事故。东京都、千叶县、神奈川县、茨城县共计4.8万户家庭停电。此外,羽田机场起降的大部分航班停飞,东海道新干线和山阳新干线大幅晚点,高速公路相继禁止通行,首都圈的交通网陷入混乱。 综合

男子“翻墙”闯入 致白宫一度宣布封锁

据负责白宫安全的美国特工处通报,华盛顿时间7日下午,一名男子带着两个包,企图翻过北门的围栏闯进白宫,后被执勤警察及时制服。事件致使美国特工处一度封锁白宫及周边街道,对男子带的包进行检查。未在包中发现危险物品后,警方将肇事男子带走调查。

“翻墙”事件发生时,美国总统奥巴马恰巧不在白宫。当天上午,奥巴马乘坐“空军一号”前往密歇根州视察,直到7日傍晚才回到华盛顿。

白宫虽然戒备森严,四周立起的围栏并不高,近几年“翻墙”事件时有发生。 综合

吸毒男子精神错乱 袭击3人狂啃人脸

美国当地时间2月4日晚,美国佛罗里达州28岁男子安尼森·约瑟夫因吸毒过于兴奋,全身赤裸袭击3人,包括狂啃一名18岁青年的脸。在使用泰瑟电击枪制伏其失败后,警方被迫向其开枪,该名男子现已死亡。

当地居民罗伯特·弗里斯克尼说,赤身裸体的约瑟夫就像一只动物,大声咆哮,猛冲向试图制伏他的警官。当地警方称,约瑟夫似乎处于“精神错乱状态”,在别无选择的情况下,警方只能对其开枪。医务人员试图现场救治约瑟夫,但他继续反抗。在被送到医疗中心后,约瑟夫死亡。

18岁的托尼·格雷恩遇袭时带着美工刀,但这对身高1.91米、体重228斤的约瑟夫毫无作用。 综合

80万年前 人类已踏足大不列颠岛

英国东海岸发现80万年至100万年前的人类足迹

英国考古人员7日宣布,经过考证,去年在英格兰东海岸发现的人类脚印确认为80万年至100万年前的遗迹。这是迄今在非洲以外发现的最古老人类足迹,也是人类在欧洲北部活动的最早证据。

脚印附近发现猛犸象化石

这组脚印由英国考古队去年5月在英格兰东部诺福克郡黑斯堡地区发现,在泥沙中存留数十年后,它的“面纱”被北海潮汐渐渐揭开。

由大英博物馆、伦敦自然历史博物馆和伦敦大学玛丽女王学院研究人员组成的考古队分析了脚印的地理位置,从附近采集到猛犸象等动物化石,为判断脚印的年代提供一系列证据。考古人员尼克·阿什顿7日告诉记者,按保守估计,这组脚印形成于80万年至100万年前,是早期人类活动的切实表现。

考古人员认为,这些脚印来自3至5个人,包括至少两名儿童和一名成年男性,他们当时在河边行走,可能是为了寻找食物,附近有野牛、河马、犀牛、猛犸象等动物出没。一些研究人员推测,那条河正是远古时期的泰晤士河。

将人类在英国范围内活动时间提前

阿什顿说,这组脚印把考古学界对大不列颠岛上人类活动时间的推测提前了至少10万年。

研究人员先前认为,英国范围内最早的人类活动出现在距今70万年前,那时大不列颠岛属于温暖的地中海气候。在早于70万年前的时代,那里的气候十分寒冷,类似于今天的斯堪的纳维亚半岛。

伦敦自然历史博物馆考古人员克里斯·斯特林格说,80万年至90万年前,英国处在“宜居世界的边缘”。“这组脚印让我们重新思考,早期人类具备何种能力,能够应付比当今更寒冷的气候。”斯特

林格说,“也许,我们一直认为(人类)90万年前不可能抵御那种寒冷,但他们能够适应。”

由于这些古老印记极易毁坏,考古人员在发现它们后,立即用电子仪器拍照记录,打算在电脑上制作那些人脚的三维模型。研究人员说,从那些脚印还原而成的人脚模型也许能够辨认出足弓和脚趾的形状,从而为人类姿态进化研究提供重要线索。有关这些足迹的研究还将继续,考古人员希望找到那一时期的人类化石残骸或一些住所遗迹,以复原完整的80万年前人类生活场景。 据新华社